®utunHrn DIN

lfankn M - ina coutunros EO 24°

L4
$1

, , o
Q
=
\
lavka: M
D1 PN (6ap)")
@ Bec
Cepua T1 L4 Sil r/wr. Kog 3akasa* CF 71 MS
LL?2) 04 M8x1 11,0 10 4 MO4LL 100 100 63
06 M10x1 11,5 12 6 MO6LL 100 100 63
08 M12x1 12,0 14 7 MOSLL 100 100 63
10 M14x1 12,5 17 11 M10LL 100 100 63
12 M16x1 13,0 19 13 M12LL 100 100 63
L3) 06 M12x1,5 14,5 14 10 MO6L 500 315 200
08 M14x1,5 14,5 17 15 MOo8L 500 315 200
10 M16x1,5 15,5 19 18 M10L 500 315 200
12 M18x1,5 15,5 22 25 Mi2L 400 315 200
15 M22x1,5 17,0 27 42 M15L 400 315 200
18 M26x1,5 18,0 32 62 M18L 400 315 200
22 M30x2 20,0 36 82 M22L 250 160 100
28 M36x2 21,0 41 89 M28L 250 160 100
35 M45x2 24,0 50 137 M35L 250 160 100
42 M52x2 24,0 60 216 M42L 250 160 100
S%) 06 M14x1,5 16,5 17 17 M06S 800 630 400
08 M16x1,5 16,5 19 20 M08S 800 630 400
10 M18x1,5 17,5 22 31 M10S 800 630 400
12 M20x1,5 17,5 24 34 M12S 630 630 400
14 M22x1,5 20,5 27 53 M14S 630 630 400
16 M24x1,5 20,5 30 66 M16S 630 400 250
20 M30x2 24,0 36 102 M20S 420 400 250
25 M36x2 27,0 46 202 M25S 420 400 250
30 M42x2 29,0 50 219 M30S 420 400 250
38 M52x2 32,5 60 339 M38S 420 315 200
1) aBneHune ykasaHo = no3uuma MoxeT BblTb fJocTaBneHa
2) LL = oueHb nerkan cepws; 3) L = nérkan cepus; 4) S = TAxkenana cepua
PN6ap) _ o\ (Mmria)
1
Cyhhmkebl koaa 3akasa
MaTtepuan Cyhmke Mpumep
NOBEPXHOCTU
1 maTepuana
CTtanb ounHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI) CFX M16SCFX
*Moxanyncta, fob6aBbTe NpuBeAeHHble CYyUKChI Hepx:. crans EODURX M16SEODURX
B COOTBETCTBUU C }-}ileOﬁX(‘)ﬁVIMbIM MaTgpI/laﬁOM/ nOBe‘[’)XHOCTbIO. ”aTyHb MSX M165SMSX

m 12 Katanor 4100-8/RU



